

Algemene informatie

Aanbesteding: EA Schoolmeubilair Poolsterscholen
Aanbestedende Dienst: Stichting Poolsterscholen
Referentie: 457187

Toelichting:

Dit is de eerste nota van inlichting voor meubilair van stichting Poolster.

Vraag en antwoord

Ref.nr. 1 **Onderwerp:** Maximale scores casevragen

Vraag:

Als we de maximale punten van de 6 casevragen optellen komen we uit op 55,75 punten. Weging kwaliteit is echter 55 punten. Kunt u dit verschil verklaren / verduidelijken?

Antwoord:

In de maximale score bij de casevragen zit een fout. Voor casevraag 6 kan de Inschrijver maximaal 5,00 punten scoren in plaats van 5,75 punten.

Percelen: P1 Poolsterscholen
Beantwoord op: 8 apr. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. 2 **Onderwerp:** Branink school

Vraag:

In het beeldverslag staat: nieuwbouwscholen De Branink, Prins Willem Alexander en Bartimeus. Gaan deze scholen fuseren naar de nieuwbouwschool? In de uitvraag wordt namelijk alleen over de Branink school gesproken. Kunt u dit verduidelijken?

Antwoord:

Het gebouw van de nieuwbouwschool bestaat uit 3 verschillende scholen. Van deze 3 scholen behoort alleen de Branink tot stichting Poolster. Daarom wordt alleen gevraagd om een inrichtingsvoorstel te maken voor het gedeelte van de Branink. Er zijn een paar gedeelde ruimtes met de andere 2 scholen, zoals de personeelskamer en een deel van de centrale hal. In Bijlage 9 is te vinden van welke ruimtes Poolster een inrichtingsvoorstel wenst.

Percelen: P1 Poolsterscholen

Beantwoord op: 8 apr. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 Casevraag 1 budget

Vraag:

Eén van de beoordelingsaspecten is 'Verhouding budget en te leveren materiaal'. We lezen nergens iets terug over het budget, klopt dit?
Wat is het budget voor de 11 in te richten ruimtes?

Antwoord:

Er is geen totaal budget voor de 11 ruimtes vastgesteld. Daar waar staat verhouding budget en te leveren materiaal dient te worden gelezen verhouding prijs en te leveren materiaal.

Percelen: P1 Poolsterscholen
Beantwoord op: 8 apr. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
4 Eis 03

Vraag:

Eis 03, kast hoog: u geeft aan een afmeting van 100x45x180cm, mogen wij ook hier uitgaan van onze standaard afmetingen?

Antwoord:

Deels akkoord. Mits de inhoud niet meer dan 10% naar boven of naar beneden afwijkt van de minimale afmetingen zoals opgegeven. Bij afwijkende maten dient de Inschrijver de afwijking ten opzichte het geeiste aan te tonen bij hun inschrijving. Hiervoor kunnen zij gebruikmaken van het vak toelichting in het prijzenblad.

Percelen: P1 Poolsterscholen
Beantwoord op: 8 apr. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
5 Eis 03

Vraag:

Eis 03, u geeft aan een afmeting voor een kast van 160x45x85cm, mogen wij uitgaan van onze eigen kastenlijn met een standaard maat van 140x50x90cm?

Antwoord:

Zie het antwoord op vraag 4.

Percelen: P1 Poolsterscholen

Beantwoord op: 8 apr. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Eis 02

Vraag:

Eis 02, u vraagt een leerlingstoel met een verstelbare voetenplank, mogen wij bij een van de drie setjes ook een vaste voetenplank aanbieden?

Antwoord:

Akkoord, één setje mag een vaste voetenplank hebben. Poolster leest graag in de Inschrijving wat volgens de Inschrijver de meerwaarde is ten opzichte van een verstelbare voetenplank. Dit kan benoemd worden in casevraag 5.

Percelen: P1 Poolsterscholen

Beantwoord op: 8 apr. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Eis BS5

Vraag:

U geeft aan bij eis nr. BS5, dat de taboeret leverbaar dient te zijn uit twee uitvoeringen een zadelsit en een 'normale' ronde zitting. Kunnen wij ervan uitgaan dat wij twee verschillende onderstellen aan mogen bieden?

Antwoord:

Akkoord

Percelen: P1 Poolsterscholen

Beantwoord op: 8 apr. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.

8

Onderwerp:

Budget

Vraag:

Kunt u aangeven of er een budget voor de inrichting van deze school

beschikbaar is?

Antwoord:

Zie het antwoord op vraag 3

Percelen: P1 Poolsterscholen

Beantwoord op: 8 apr. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.

9

Onderwerp:

Bestanden

Vraag:

Zijn er IFC bestanden van het gebouw beschikbaar?

Antwoord:

De IFC bestand zijn opgevraagd. Zodra deze beschikbaar zijn zullen deze gepubliceerd worden.

Percelen: P1 Poolsterscholen

Beantwoord op: 8 apr. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.

10

Onderwerp:

Aantal in te richten ruimtes

Vraag:

U vraagt voor de kwalitatieve beoordeling 11 ruimtes te ontwerpen. Dit vraagt een enorme inzet van interieurontwerpers van alle inschrijvers, dit is voor alle inschrijvers erg kostbaar.

Het doel van de kwalitatieve beoordeling is de bepaling welke inschrijver het beste in staat is een goed ontwerp te maken. Om in te kunnen schrijven met een goede en reële aanbieding zullen de kosten voor de inschrijver proportioneel moeten zijn. Maximaal 3 ruimtes - met een verschillend karakter - is ons inziens het maximaal aantal ontwerpen dat binnen de proportionaliteit valt. U kunt daarmee ons inziens een goed en volledig beeld krijgen van de ontwerpqualiteiten en mogelijkheden van de inschrijvers.

Voor de andere/overige ruimtes kunt u dan na gunning afspraken maken met alleen de inschrijver aan wie de opdracht is gegund.

We willen u dan ook vragen hiermee akkoord te gaan en specifiek te benoemen welke 3 ruimten er dan ingetekend moeten worden. We zien uw reactie graag tegemoet.

Antwoord:

Aanbestedende dienst heeft besloten het aantal in te richten ruimtes terug te

brengen naar minimaal 5 ruimtes. Poolster wil graag de ontwerpverschillen zien tussen de verschillende leerjaren (OB/MB/BB) en heeft daarom voor de volgende ruimtes gekozen: 0.23 (gang/leerstraat OB), 1.30 (gang/leerstraat MB/BB) 0.25 (MB), 0.27 (OB), 1.36 (BB). De Inschrijver is vrij om de andere 6 lokalen ook in te richten. Er zijn geen extra punten te verdienen voor het inrichten van meer dan 5 lokalen. Wel heeft de Inschrijver de mogelijkheid hiermee zijn creativiteit beter tot uiting te brengen, wat kan leiden tot een betere beoordeling van casevraag 1.

Percelen: P1 Poolsterscholen
Beantwoord op: 8 apr. 2024
Label: Inhoud